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LED-STRIP selection tableLED Strips

 IP20: Montaggio su profili metallici 
per illuminazione. Per un utilizzo ottimale 
necessita di un involucro protettivo contro 
la polvere e di un supporto di fissaggio in 
materiale con buona conducibilità termica. 
Evitare le pieghe eccessive e seguire le 
istruzioni di montaggio ed alimentazione 
allegate. 

 IP20: Mounting on metal profiles for lighting. For a correct use a 
protective housing against dust and a fixing device with a good thermal 
conduction are needed. Avoid extreme bending. Follow provided 
assemblying and power supply instructions.

 IP20: Montage auf Metallschienen für Beleuchtung. Für 
eine optimale Anwendung erfordert man eine Schutzhülle gegen 
Staub und ein Klammer aus Material mit guter Wärmeleitfähigkeit. 
Übermäßige Biegen vermeiden und immer den beigefügten 
Installationsanweisungen folgen.

 IP20: Montage sur des profils métalliques pour l’éclairage. Pour 
une utilisation optimale, le produit doit être protégé de la poussière 
et fixé sur un support avec une bonne conduction thermique. Éviter 
les plis excessifs et suivre les instructions jointes pour le montage et 
d’alimentation.

 IP20: Montar en perfiles metálicos para iluminación. Para un uso 
correcto utilice una caja protectora contra el polvo y un element de 
fijación con una buena conducción térmica. Evite doblarla de manera 
excesiva. Siga las instrucciones de montaje y alimentación.

 IP65: Montaggio su profili metallici 
per illuminazione. Protetta dalla polvere 
e dall’umidità. Da utilizzarsi in luoghi 
accessibili e all’interno di edifici. Non adatto 
ad uso esterno, né in luoghi bagnati. Per un 
utilizzo ottimale necessita di un supporto 
di fissaggio in materiale con buona 
conducibilità termica. Evitare le pieghe 
eccessive e seguire le istruzioni di montaggio ed alimentazione allegate.  
Attenzione: la protezione in silicone può variare la temperatura 
colore del 10%

 IP65: Mounting on metal profiles for lighting. Protected from dust 
and moisture. To be used in indoor “easy to reach” places. Not suitable 
for outdoor use or in permanently wet situations. For a correct use a 
protective housing and a fixing device with a good thermal conduction 
are needed. Avoid extreme bending. Follow provided assemblying and 
power supply instructions.
Warning: silicon protection might cause a 10% increase in color 
temperature

 IP65: Montage auf Metallschienen für Beleuchtung. Geschützt 
gegen Staub und Feuchtigkeit. Für den Einsatz in Bereichen 
zugänglich und innerhalb von Gebäuden. Nicht geeignet für die 
Verwendung im Freien oder in feuchten Orten. Für eine optimale 
Anwendung erfordert man eine Klammer aus Material mit guter 
Wärmeleitfähigkeit. Übermäßige Biegen vermeiden und den 
beigefügten Installationsanweisungen folgen.
Achtung: wegen Silikonschutz steigert die Farbetemperatur von 10% 
mehr

 IP65: Montage sur des profils métalliques pour l’éclairage. 
Protégée de la poussière et de l’humidité. À n'utiliser que dans des 
endroits accessibles et en intérieur. Non adaptée à des installations 
en extérieur ou humides. Pour une utilisation optimale, le produit doit 
être fixé sur un support avec une bonne conduction thermique. Éviter 
les plis excessifs et suivre les instructions jointes  pour le montage et 
l’alimentation.
Attention: la gaine en silicone peut faire augmenter la température 
de couleur de 10%

 IP65: Apropiado para montar en perfiles metálicos para 
iluminación. Protegido contra polvo y humedad. Para ser utilizado en 
interior en lugares de fácil acceso.
No apropiado para uso exterior o e ambientes mojados 
permanentemente. Para un uso correcto utilice una caja protectora 
contra el polvo y un element de fijación con una buena conducción 
térmica. Evite doblarla de manera excesiva. Siga las instrucciones de 
montaje y alimentación.
Cuidado: la protección siliconica puede modificar la temperadura de 
color hasta al 10%

 IP68: Ideale per installazione 
all’interno e all’esterno in luoghi bagnati. 
Stagne alla sommersione. Elevata resistenza 
alle basse temperature. NON utilizzare in 
luoghi secchi o caldi. Agenti corrosivi e acidi 
possono nel tempo opacizzare la superficie. 
Le giunzioni devono essere rese stagne alla 
sommersione. Evitare le pieghe eccessive, e 
seguire le istruzioni di montaggio e alimentazione allegate. 
Attenzione: la protezione in silicone può variare la temperatura 
colore del 10%

 IP68: Suitable for indoor and outdoor wet installations. Resistant 
to submersion. High resistance to low temperatures. DO NOT USE in 
dry or very hot installation enviroments. Acids and corrosive agents 
can damage the surface transparency. Connecting points must be 
protected against submersion. Avoid extreme bending. 
Follow provided assemblying and power supply instructions.
Warning: silicon protection might cause a 10% increase in color 
temperature

 IP 68: Ideal für den Einbau in feuchten Räumen innen und außen. 
Geschützt gegen Untertauchen. Hohe Beständigkeit gegen niedrige 
Temperaturen. In trockenen oder heißen Orten NICHT verwenden. 
Ätzende und Säuren können im Laufe der Zeit die Oberfläche matt 
machen. Die Fugen müssen wasserdicht für die Überflutung gemacht 
werden. Übermäßige Biegen vermeiden und den beigefügten 
Installationsanweisungen folgen. 
Achtung: wegen Silikonschutz steigert die Farbetemperatur von 10% 
mehr

 IP 68: Idéale en intérieur et en extérieur dans les endroits humides. 
Étanche à la submersion. Résistance élevée aux basses températures. Ne 
pas utiliser dans des endroits secs ou chauds. Avec le temps, les agents  
corrosifs et les acides peuvent opacifier la surface. Les joints doivent être 
rendus étanches à la submersion. Éviter les plis excessifs et suivre les 
instructions jointes pour le montage et l’alimentation. 
Attention: la gaine en silicone peut faire augmenter la température 
de couleur de 10%

 IP68: Apropiado para uso exterior e interior. Alta Resistencia a 
altas temperaturas. Resistente a la inmersión. No utilizar en ambientes 
secos y muy calientes. Acidos o productos corrosives pueden dañar la 
transparencia de la superficie. Los puntos de conexión deben de ser 
protegidos para la inmersión. Evite doblarla de manera excesiva.
Siga las instrucciones de montaje y alimentación. 
Cuidado: la protección siliconica puede modificar la temperadura de 
color hasta al 10%
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Led 2835  - 24V  - NEON - IP67 - Indoor LED 2835

 Le strisce Led NEON, costruite con materiali siliconici di 
diversa opacità, offrono nuove possibilità di illuminazione lineare, 
efficiente ed uniforme, sia nel campo decorativo che in quello 
della luce di segnalazione. Si tagliano e si piegano in modo 
da poterle adattare perfettamente allo spazio che si intende 
illuminare. Autodissipanti e impermeabili, possono essere 
installate a contatto con il legno, il muro e in ambienti indoor dove 
è presente umidità. Gli accessori forniti con la striscia sono clips in 
alluminio e tappi di chiusura con il relativo sigillante, che consente 
di ripristinare il grado di protezione IP67 in seguito all’eventuale 
taglio.

 NEON Led strips, made of silicon materials of different 
opacity, offer new linear, efficient and uniform lighting 
possibilities, both in the decorative and in the signal lighting 
field. They can be cut and folded so as to be able to adapt them 
perfectly to the space to be illuminated. Self-dissipating and 
waterproof, they can be installed in contact with the wood, the 
wall and in indoor environments where humidity is present. The 
accessories supplied with the strip are aluminum clips and closing 
caps with the relative sealant, which allows to restore the IP67 
degree of protection in case of led strip cut.

Led NEON-Streifen aus Siliziummaterialien unterschiedli-
cher Opazität bieten neue lineare, effiziente und gleichmäßige 
Beleuchtungsmöglichkeiten sowohl im dekorativen als auch im 
Signalleuchtenbereich. Sie können geschnitten und gefaltet wer-
den, um sie perfekt an den zu beleuchtenden Raum anpassen 
zu können. Sie können in Kontakt mit dem Holz, der Wand und 
in Innenräumen, in denen Feuchtigkeit vorhanden ist, installiert 

werden. Die  Zubehöre, die mit dem Streifen geliefert wird, sind 
Aluminiumclips und Verschlusskappen mit der entsprechenden 
Versiegelung, die es ermöglicht, die Schutzart IP67 im Falle eines 
Zuschnittes der LED-Streife wiederherzustellen. 

 Les rubans Led NEON, fabriqués avec de matériaux en 
silicone de différente opacité, donnent de nouvelles possibilités 
d’éclairage linéaire, efficace et homogène dans le domaine de 
l’éclairage décoratif et aussi de signalisation. Sécables et pliables 
de façon de pouvoir les adapter parfaitement à la surface à 
éclairer. Autodissipants et imperméables, ils peuvent être installés 
à contact avec le bois, le mur et dans des endroits indoor où il y a 
de l’humidité. Les accessoires fournis avec le ruban sont des clips 
en aluminium et bouchons de fermeture avec colle pour sceller qui 
permet de réetablir le dégré de protection Ip67 suite à la coupure.

 Las tiras Led NEON, producidas con material de silicona de 
diferente opacidad, ofrecen nuevas posibilidades de iluminación 
lineal, eficiente y uniforme, tanto en el campo decorativo como 
en el de la luz de señal. Se cortan y doblan para poder adaptarlos 
perfectamente al espacio que se va iluminar. Reajustables y 
impermeables, se pueden instalar en contacto con la madera, 
la pared y en ambientes interiores donde haya humedad. Los 
accesorios suministrados con la tira son clips de aluminio y 
tapones de cierre con el sellante correspondiente, lo que permite 
restablecer el grado de protección Ip67 después de un posible 
corte.

Riflettore
Reflector

Striscia Led verticale (maggiore possibilità di piega)
Vertical led strip (more flexibility for bending)

Punto di taglio visibile
Visible cutting point

Foro di correzione e miscelazione
Correction and light mixing hole

Guida meccanica anti-estrazione
Mechanical guide against extraction

Silicone trasparente opaco
Transparent matt silicone

Silicone bianco
White silicone

Giunzione stagna realizzata in estrusione
Extruded watertight joint
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LED 2835 Led 2835  - 24V  - NEON - IP67 - Indoor

 Strisce flessibili a led 24V
• Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo.
•  Emissione della luce da un lato - lama di luce (tipo L) 
•  120 led 2835 per 18W/m  con possibile taglio ogni 50mm 
• Fornite con 10 clips, 10 viti, 2 tappi per ripartenza, 4 tappi chiu-

sura e 2 tubetti di silicone
•  Strisce da incorporare direttamente senza profilo .
•  Ridotta spaziatura dei led per una luce continua senza punti 
•  Disponibile nei colori standard: 2700K, 3000K e 4000K 

 24V Flexible led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable
•  One side light emission - light blade version (L type) 
•  120 Led 2835 for 18W/m - possible cut every 50mm
•   Supplied with 10 clips, 10 screws, 2 open caps for rewiring, 4 end 

caps and 2 sylicon paste
•  Direct installation (no profile needed)
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
•  Color temperatures available: 2700K, 3000K and 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• Einseitige Lichtsausstrahlung (L Typ) 
•   120 Leds 2835 für 18W/m mit Zuschnitt je 50mm  möglich
• Geliefert mit 10 Clips, 10 Schrauben, 2 Kappen für Weiterverka-

belung, 4 Endkappen und 2 Sylikonröhre

•   Direkt Einbau (ohne Aluprofil)
•   Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht
•   Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K

 Rubans souples à led 24V 
• Fourni en rouleau de 5m équipé de câble de liaison
•  Émission unilatérale (type L)  
• 120 led 2835  pour 18W/m - Sécable tous les 50 mm
• Fourni avec 10 clips, 10 vis, 2 bouchons de jonction, 4 bouchons 

de clôture et 2 tubes de silicone
• À incorporer directement sans profilé d’aluminium
• Espacement réduit des leds pour une lumière continue et
   homogène
•  Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible 24V 
•  Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión
•   Emisión desde un lado (tipo L) 
•  Se suministra con 10 clips, 10 tornillos, 2 tapones de unión, 4 

tapones terminales y 2 tubos de silicona
•  120 leds 2835  para 18W/m- posibilidad de corte cada 50 mm
•   Para incorporar directamente sin perfil de aluminio
•   Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•   Disponible en colores estandár 2700K, 3000K et 4000K

18
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80

6 mm

V

I

CV
IP 67   

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m 
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) IP

 A41N2412L027 2700K 400  120 24V DC 50mm 18W IP67 
 A41N2412L030 3000K 440  120 24V DC 50mm 18W IP67
 A41N2412L040 4000K 470         120 24V DC 50mm 18W IP67  
     A41KITN2412L               Kit: 10x brackets with screws, 2x caps with hole, 2x end caps, 2x glue tubes 
      A41FIXN2412L               1 single fixing bracket
 BAR0612AL100               1mt aluminum profile

III

12
 m

m

100 mm
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Led 2835  - 24V  - NEON - IP67 - Indoor LED 2835

 Strisce flessibili a led 24V 
• Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo
•  Emissione della luce da tre lati (tipo F)
•  120 led 2835 per 18W/m  con possibile taglio ogni 50mm 
• Fornite con 10 clips, 10 viti, 2 tappi per ripartenza, 4 tappi chiu-

sura e 2 tubetti di silicone   
•  Strisce da incorporare direttamente senza profilo .
•  Ridotta spaziatura dei led per una luce continua senza punti 
•  Disponibile nei colori standard : 2700K, 3000K o 4000K 
 

 24V Flexible led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable
•  Three side light emission (F type)
•  120 Led 2835 for 18W/m - possible cut every 50mm
•   Supplied with 10 clips, 10 screws, 2 open caps for rewiring, 4 end 

caps and 2 sylicon paste
•  Direct installation (no profile needed)
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
•  Color temperatures available: 2700K, 3000K or 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• 3-seitige Lichtsausstrahlung (F Typ)
•  Geliefert mit 10 Clips, 10 Schrauben, 2 Kappen für Weiterverka-

belung, 4 Endkappen und 2 Sylikonröhre
•   120 Leds 2835 für 18W/m mit Zuschnitt je 50mm  möglich
•   Direkt Einbau (ohne Aluprofil)

•   Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht
• 3-seitige Lichtsausstrahlung (F Typ)
•   Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K oder 4000K

 Rubans souples à led 24V
•  Fourni en rouleau de 5m équipé de câble de liaison
•  Émission de trois côtés (type F)
• 120 led 2835 pour 18W/m - Sécable tous les 50mm
•  Fourni avec 10 clips, 10 vis, 2 bouchons de jonction, 4 bouchons 

de clôture et 2 tubes de silicone
•  À incorporer directement sans profilé d’aluminium
•  Espacement réduit des leds pour une lumière continue et
   homogène
•  Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible 24V 
•  Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión
•   Emisión desde tres lados (tipo F)
•  120 leds 2835 para 18W/m- posibilidad de corte cada 50mm
•  Se suministra con 10 clips, 10 tornillos, 2 tapones de unión, 4 

tapones terminales y 2 tubos de silicona
•   Para incorporar directamente sin perfil de aluminio
•   Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•   Disponible en colores estandár 2700K, 3000K et 4000K

18
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80

8 mm

V

I

CV
IP 67  III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m 
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) IP

 A41N2412F027 2700K 580  120 24V DC 50mm 18W IP67
 A41N2412F030 3000K 600  120 24V DC 50mm 18W IP67
 A41N2412F040 4000K 700  120 24V DC 50mm 18W IP67
      A41KITN2412F               Kit: 10x brackets with screws, 2x caps with hole, 2x end caps, 2x glue tubes   
     A41FIXN2412F               1 single fixing bracket 
     BAR0816AL100               1mt aluminum profile

16
 m

m

100 mm
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Led 2835 - 24V  - NEON - IP67  - OutdoorLED 2835

 Le strisce Led NEON IP67 OUTDOOR in silicone offrono 
nuove possibilità di illuminazione lineare, efficiente ed 
uniforme, sia nel campo decorativo che in quello della luce di 
segnalazione. Si tagliano e si piegano in modo da poterle adattare 
perfettamente allo spazio che si intende illuminare. Autodissipanti 
e impermeabili, possono essere installate a contatto con il legno, 
il muro e in ambienti outdoor dove è presente umidità e acqua 
salata.  Gli accessori forniti con la striscia sono clips in plastica  e 
viti.  Resistente agli UV e agli agenti chimici delle acque, adatto a 
piscine e acqua salata, resistente alle alte temperature. 
In caso di taglio utilizzare solo in ambienti interni.
A richiesta lunghezze speciali.

 NEON IP67 OUTDOOR Led strips coated in silicon offer 
new linear, efficient and uniform lighting possibilities, both in the 
decorative and in the signal lighting field. They can be cut and 
folded so as to be able to adapt them perfectly to the space to be 
illuminated. Self-dissipating and waterproof, they can be installed 
in contact with wood, wall and in outdoor environments where 
humidity and salt mist are present. The accessories supplied with 
the NEON IP67 OUTDOOR strip are plastic fixing clips and screws. 
UV and chemical agents of water resistant, suitable for swimming 
pools and salt water, high temperatures resistant. In case of strip 
cuts, strip can be used only indoor. Special roll lenghts on request.

OUTDOOR IP67 NEON LED-Streifen aus Silikon bieten neue 
lineare, effiziente und gleichmäßige Beleuchtungsmöglichkeiten 
sowohl im dekorativen als auch im Signalleuchtenbereich. Sie 
können geschnitten und gefaltet werden, um sie perfekt an den 
zu beleuchtenden Raum anpassen zu können.  Selbstableitend 
und wasserdicht, können sie in Kontakt mit Holz, Wand und in 
Umgebungen mit Feuchtigkeit und Salznebel installiert werden. 
Das mit dem NEON IP67 OUTDOOR Streifen gelieferte Zubehör 
besteht aus Kunstoff-Befestigungsclips und Schrauben. Gegen 
UV-und chemischen Mittel nvon Wasser geschützt, geeignet für 
Schwimmbäder und Salzwasser, hohe Temperaturen beständig. 
Im Falle von Streifenschnitten kann Streifen nur im Innenbereich 
verwendet werden. Spezielle Rollenlängen auf Anfrage.

 Les rubans Led NEON IP67 OUTDOOR en silicone donnent 
de nouvelles possibilités d’éclairage linéaire, efficace et homogène 
danS l’éclairage décoratif et aussi de signalisation. Sécables 
et pliables de façon de pouvoir les adapter parfaitement à la 
surface à éclairer. Autodissipants et imperméables, ils peuvent 

être installés sur le bois, le mur et dans des endroits outdoor où 
il y a de l’humidité ou de l’eau salée. Les accessoires fournis avec 
le ruban sont des clips en plastique et vis. Résistants aux hautes 
températures,  aux rayons UV et aux agents chimiques de l’eau. 
Appropriés pour piscines. En cas de coupure utiliser uniquement 
à l’intérieur. Longueurs spéciales sur demande.

 Las tiras Led NEON IP67 OUTDOOR de silicona ofrecen 
nuevas posibilidades de iluminación lineal, eficiente y uniforme, 
tanto en el campo decorativo como en el de la luz de señal. Se 
cortan y doblan para poder adaptarlos perfectamente al espacio 
que se va iluminar. Reajustables y impermeables, se pueden 
instalar a contacto con la madera, la pared y en ambientes 
exteriores donde haya hum son clips en plastica y tornillos.
Resistentes a los rayos UV y a los agentes quimicos en el agua, 
adecuado para piscinas, agua salada y resistentes a altas 
temperaturas.

Striscia Led
Led strip 

Guaina in silicone
Silicon coating
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LED 2835Led 2835  - 24V  - NEON - IP67- Outdoor L L-D 

 Strisce flessibili a led 24V IP67 
• Fornite in nastro da  5m o 10m con cavetto di raccordo
•  Rolla da 5m: 160led/m  -  14,4W/m 
 Rolla da 10m: 140 led/m   -  11,52W/m  
•  Taglio e giunzione del cavo ogni 50mm
•  Strisce da incorporare direttamente senza profilo.
•  Rolla da 5m fornita di 10 clips di fissaggio, 10viti, 1 tappo di chiu-

sura , 1 tappo con ripartenza e cavo da 30cm
•  Rolla da 10m fornita di 20 clips di fissaggio, 20 viti, 1 tappo di 

chiusura , 1 tappo con ripartenza e cavo da 30cm

 24V Flexible led strips IP67
•  5m  or 10m reel with power cable
•  5m reel: 160led/m  -  14,4W/m 
 10m reel: 140 led/m   -  11,52W/m  
•  Cut point and solder pad for cabling every 50mm
•  Direct installation (no profile needed) 
•  5m roll supplied with 10 fixing clips, 10 screws, 1 end cap, 1 front 

cap plus 30cm wire.
•  10m roll supplied with 20 fixing clips, 20 screws, 1 end cap, 1 

front cap plus 30cm wire.

 24V Led-Streifen - flexibel  - IP67
•  In einer 5m oder 10m Rolle mit Anschlußkabel geliefert
•   5m Rolle: 160led/m  für 14,4W/m
  10m Rolle: 140led/m  für 11,52W/m
•  Zuschnitt und Kabellötung jede 50mm
•   Direkt Einbau (ohne Aluprofil)

• 5m Rolle mit 10 Befestigungsclips, 10 Schrauben, 1 Endkappe, 1 
Kappe für Weiterverkabelung mit 30cm Litze geliefert 

•   10m Rolle mit 20 Befestigungsclips, 20 Schrauben, 1 Endkappe, 
 1 Kappe für Weiterverkabelung mit 30cm Litze geliefert

 Rubans souples à led 24V IP67
•  Rouleaux de 5m ou de 10m équipés de câble de liaison
•  Rouleau de 5m: 160led/m  -  14,4W/m
 Rouleau de 10m: 140led/m  -  11,52W/m
•  Sécable et soudure du cable tous les 50mm
•  À incorporer directement sans profilé d’aluminium
•  Rouleau de 5m livré avec 10 clips de fixat, 10 vis, 1 bouchon, 
   1 bouchon + câble de départ de 30cm.
•   Rouleau de 10m livré avec 20 clips de fixation, 20 vis, 1 bouchon, 

1 bouchon + câble de départ de 30cm.

 Tira de led flexible 24V  IP67
•  En rollos de 5 o 10 metros con cable de conexión 
•   Rollo de 5m: 160led/m para 14,4W/m
  Rollo de 10m: 140led/m para 11,52W/m
•   Corte y posible  juncion de cable cada 50mm
•   Para incorporar directamente sin perfil de aluminio
•   Rollo de 5m suministrado con 10 clips de fijaciò, 10 tornillos, 1 

tapone terminale, 1 tapone con cable de 30cm
•  Rollo de 10m suministrado con 20 clips de fijaciòn, 20 tornillos, 1 

tapone terminale y 1 tapone con cable de 30cm

10

10

EMC ta  -20°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 67  III

Flame
resistant

SALT water

UV
resistant

140 mm

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m   
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.)   IP

      A41N2416H027  5m 2700K 1400   160 24V DC 50mm 14,4W      IP67
      A41N2416H030  5m 3000K 1430  160 24V DC 50mm 14,4W IP67
      A41N2416H040  5m 4000K 1490   160 24V DC 50mm 14,4W IP67
     A41N2414H127 10m 2700K 950   140 24V DC 50mm 11,52W                  IP67
      A41N2414H130 10m 3000K 970   140 24V DC 50mm 11,52W IP67
      A41N2414H140 10m 4000K 1010  140 24V DC 50mm 11,52W IP67
 A41KIT3NEONB              kit: 1 x spare front cap +30cm connecting cable + 1end cap
      A41KIT4NEONB             kit: 10 x plastic clips  + 10 x screws   
 A41BARNEONH0            1m aluminum profile

11,52/14,4
Watt/m
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Led 2110  - 24V  - NEON - IP65- Indoor LED 2110

 Strisce flessibili a led 24V 
• Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo
•  180 led 2110  8W/m  -  possibile taglio ogni 3,3cm 
•  Strisce da incorporare direttamente senza profilo .
•  Ridotta spaziatura dei led per una luce continua senza punti 
•  Disponibile nei colori standard: 3000K e 4000K 
 

 24V Flexible led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable
•  180 led 2110   8W/m - possible cut every 3,3cm
•  Direct installation (no profile needed)
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
•  Color temperatures available: 3000K or 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•   180 led 2110   8W/m mit Zuschnitt je 3,3cm  möglich
•   Direkt Einbau (ohne Aluprofil)
•   Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht
•   Farbetemperaturen verfügbar: 3000K oder 4000K

 Rubans souples à led 24V
•  Fourni en rouleau de 5m équipé de câble de liaison
• 180 led 2110   8W/m - Sécable tous les 3,3cm
• À incorporer directement sans profilé d’aluminium
• Espacement réduit des leds pour une lumière continue et
   homogène
•  Disponible dans les couleurs standard 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible 24V 
•  Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión
•  120 leds 2110 para 8W/m- posibilidad de corte cada 3,3cm
•   Para incorporar directamente sin perfil de aluminio
•   Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•   Disponible en colores estandár 3000K et 4000K

8
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>90V

I

CV
IP 65  III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m 
 number  Typ.             x Meter (typ.) (mm) (typ.)             IP

 A41N4X100830 3000K 110   180 24V DC 33,3mm 8W IP65
 A41N4X100840 4000K 110   180 24V DC 33,3mm 8W IP65
     

107

4

100 mm

6
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LED COBLED COB - 24V - IP20

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• Fornita in rolla da 5m
• Strip COB a luce continua 
•  8W/m con possibile taglio ogni 50mm
•  14,4W/m con possibile taglio ogni 50mm
• Facile da piegare - Possibile montaggio su superfici curve
•  Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K e 4000K
 

 24V Flexible adhesive led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable.
•  COB Led Strip (continous light)
•  8W/m with possible cut every 50mm
•  14,4W/m with possible cut every 50mm
•  Easy to bend - Possible mounting on curved surfaces
•  Color temperatures available:  2700K, 3000K and 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•  COB Led Streife (dauerndes Licht) 
•  8W/m mit Zuschnitt je 50mm möglich
•  14,4W/m mit Zuschnitt je 50mm möglich
• Leicht biegbar - Mögliche Montage auf gekrümmten Ober-

flächern 
•  Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Fournis en rouleau de 5m équipé de câble de liaison.
•  Ruban COB Led (lumière homogène)
•  8W/m - Sécable tous les 50mm
•  14,4watt/m - Sécable tous les 50mm
• Facile à plier - Montage aussi sur des surfaces courbes
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•  Suministrado en rollos de 5 metros con cables de conexión.
•  Tira led COB (luz continua)
•  8W/m con posible corte cada 50mm
•  14,4W/m con posible corte cada 50mm.
•  Facil de doblar: posible montaje en superficies curvas 
•  Disponible en colores estandár 2700K, 3000K y 4000K

8/14,4
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>90

10 mm

V

I

CV
IP 20   

50 mm (A41COB2415xx)

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC*
 number  Typ.   (typ.) (mm) (typ.) 

 A41COB241527 2700K 1250  COB 24V DC 50mm 14,4W G
 A41COB241530 3000K 1290  COB 24V DC 50mm 14,4W G
 A41COB241540 4000K 1340  COB 24V DC 50mm 14,4W F
 A41COB248827 2700K 750  COB 24V DC 50mm 8W F
 A41COB248830 3000K 780  COB 24V DC 50mm 8W F
 A41COB248840 4000K 890  COB 24V DC 50mm 8W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

DC24V+

50 mm   (A41COB2488xx)
DC24V+

8 mm

up to
110 lm/w

III
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Led 5630  - 230V  - IP65LED 5630

14
Watt/m EMC ta  -20°÷ +40°CM M FCRI>80 IP 65   II

 Alimentazione diretta dalla rete
Possibilità di alimentare da un solo lato fino a lunghezze di 50 metri
Sezionamento e giunzioni da effettuare con appositi kit che ne 
garantiscono la sicurezza
Adatta ad uso esterno
Funzionamento a 100Hz – Non adatti alle riprese video
Fusibile incorporato nel sistema di giunzione del cavo. Non 
ripristinabile in caso di guasto.
Protezione alle sovratensioni, limitata ad un uso domestico. Si 
consiglia l’installazione di una protezione nel quadro di comando 
se utilizzata in ambienti industriali o soggetti a disturbi dalla rete.

Direct power supply from the network
Possibility of feeding from one side up to lengths of 50 meters
Sectioning and joints to be made with special kits that guarantee 
safety
Suitable for outdoor use with water protection
100Hz operation - Not suitable for video shooting
Fuse built into the cable jointing system. Not resettable in case of 
failure.
Overvoltage protection, limited to domestic use. We recommend 
installing a protection in the control panel if used in industrial 
environments or subject to disturbances from the network.

Direkte Netzstromversorgung.
Speisung von einer Seite bis zu einer Länge von 50 Metern möglich
Sektionierung und Gelenke, die mit speziellen Bausätzen gemacht 
werden, die Sicherheit garantieren.
Geeignet für den Außenbereich mit Wasserschutz
100Hz-Betrieb - Für Videoaufnahmen Nicht geeignet
Sicherung in die Kabelverbindungsanlage eingebaut. Im Fall vom 
Schaden nicht umstellbar.
Überspannungsschutz, beschränkt auf den Hausgebrauch. Wir 
empfehlen, einen Schutz in das Bedienfeld einzubauen, wenn sie 
in industriellen Umgebungen eingesetzt wird oder Störungen aus 
dem Netz auftreten.

 Alimentation directe par le réseau 
Possibilité d’alimenter d’un seul côté jusqu’à des longueurs de 
50m.
Sectionnement et jonctions à effectuer avec des kit appropriés qui 
en garantissent la sécurité
Usage à l’extérieur avec protection pour l’eau
Fonctionnement à 100Hz. Pas appropriée pour les séquences 
vidéo
Fusible integré dans le système de jonction du câble, pas 
réinitialisable en cas de panne.
Protection aux surtensions limitée à l’usage domestique. On 
conseille d’installer une protection dans le tableau électrique de 
pilotage si le ruban est utilisé dans des endroits industriels ou 
sujets aux perturbations du réseau

 Alimentación directa desde la red.
Posibilidad de alimentación desde un lado hasta longitudes de 50 
metros.
Secciones y juntas a realizar con kits especiales que garantizan la 
seguridad.
Adecuado para uso en exteriores con protección de agua.
Operación de 100Hz - No es adecuado para video
Fusible incorporado en el sistema de unión de cables. No 
reiniciable en caso de fallo.
Protección contra sobretensiones, limitada al uso doméstico. 
Recomendamos instalar una protección en el panel de control si 
se utiliza en entornos industriales o está sujeto a interferencias de 
la red.
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LED 5630Led 5630  - 230V  -  IP65

 Strisce flessibili a led 230V in PVC per uso ester-
no
•  Fornite in nastro da 50m e cavetto di raccordo
•  72 led 5630 per 14W/m  - Possibile taglio ogni 16,5cm, giunzione 

del cavo ogni 50cm
•  Fornite con accessori di fissaggio: 40 clips,  40 viti e 40 tasselli
•  Kit aggiuntivi disponibile a parte
•  Evitare il contatto con acqua - Indoor 
•  Disponibile nei colori standard : 2700K , 3000K o 4000K
 

 230V Flexible led strips in PVC for indoor
•  Supplied in 50m roll with connecting cable
• 72 led 5630 for 14W/m with - Cut every 16,5cm, solder pad for 

cabling only every 50cm
• Supplied with fixing elements: 40 clips, 40 screws and 40 dowels
• Additional kits separetely available 
• Avoid contact with water - Only for indoor applications
•  Color temperature available: 2700K, 3000K and 4000K

 230V Led-Streifen aus PVC für Innenbereich
•   In 50m Rolle mit Anschlusskabel geliefert 
• 72 led 5630 für14W/m - Mögllichem Zuschnitt je 16,5m aber Ka-

bellötung nur jede 50cm
• Mit Befestigungselementen geliefert: 40 St. Clips, 40 St. Schrau-

ben und 40 St. Dübels
• Zusätzliche Sets separat kaufbar.
• Kontakt mit Wasser zu vermeiden - Nur für Inneninstallation
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K

 Rubans à led 230V en PVC pour usage à 
l'intérieur
•  Fourni en rouleau de 50m équipé de câble de liaison 
• 72 led 5630  pour 14W/m - Sécable tous les 16,5cm, mais soudu-

re du cable tous les 50cm
• Fourni avec accessoires de fixation: 40 clips, 40 vis et 40 tasseaux
• Kits supplementaires livré séparetment 
•  Eviter le contact avec l'eau - usage à l'intérieur
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
 

 Tira led PVC flexibles 230V para uso en interioras 
• Suministrada en rollos de 50 metros con cable de conexión
• 72 leds 5630 para 14W/mt posibilidad de corte cada 16,5cm, 
 posible  juncion de cable cada 50cm
•  Suministrado con accesorios de fijación: 40 clips, 40 tornillos y 

40 tacos
•  Kit suministrados por separado
•  Evite el contacto con agua - para uso interno
•  Disponible en colores estandár: 2700K, 3000K, 4000K

14
Watt/m EMC ta  -20°÷ +40°CM M FIP65   II

6 
m

m

CRI>80

15,5 mm

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41HV0725027 2700K 1320  72 230V 500mm 14W G 
 A41HV0725030 3000K 1350  72 230V 500mm 14W G
 A41HV0725040 4000K 1400  72 230V 500mm 14W G
 A41HVKIT0000              Junction kit (terminal cap and terminal with leads)
 A41HVKITBR00              40 brackets and 40 screws
      A41HVCONN000          Splice connector to connect tape to tape
 A41BARPL1000              1m Plastic Profile 

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)
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 Led 2835D - High Efficiency - IP20LED 2835

8/15
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive IP20
•  LED 2835D doppio chip ad alta efficienza e a bassa caduta di ten-

sione
• Consumo ridotto, alto rendimento
• 160 led/m: 8W/m, 10W/m e 15W/m  
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K e 4000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips IP20
•  Led 2835D Double Chip with high lumen efficiency and low vol-

tage drop
• Reduced consumption,  higher efficiency
• 160 led/m: 8W/m, 10W/m e 15W/m
• Available in standard 2700K, 3000K and 4000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen flexibel und selbstklebend IP20
•   High Lumen Efficiency Led 2835D Double Chip  mit niedrigem 

Spannungsfall 
• Niedriger Verbrauch, höhere Lumen Efficiency
• 160 led/m: 8W/m, 10W/m e 15W/m
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K 
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants IP20
•  Led 2835D haute efficacité et chute de tension basse 
• Realisée en modules de 7W afin de garantir une réduction de per-

tes en chaleur et un meilleur rendement lumineux  -  Consomma-
tion réduite, haut rendement

• 160 led/m: 8W/m, 10W/m e 15W/m
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K 
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V IP20
• LED 2835D Double Chip de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Consumo reducido, máxima eficiencia
• 160 led/m: 8W/m, 10W/m e 15W/m
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K y 4000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 
 A41D24160827 2700K 1440  160 24V DC 25mm 8W C 
 A41D24160830 3000K 1510  160 24V DC 25mm 8W C
 A41D24160840 4000K 1590  160 24V DC 25mm 8W C 
 A41D24161027 2700K 1690  160 24V DC 25mm 10W D
 A41D24161030 3000K 1730  160 24V DC 25mm 10W C 
 A41D24161040 4000K 1790  160 24V DC 25mm 10W C
 A41D24161527 2700K 2550  160 24V DC 25mm 15W D
 A41D24161530 3000K 2830  160 24V DC 25mm 15W C 
 A41D24161540 4000K 2760  160 24V DC 25mm 15W C

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)  

7mm

25 mm / 160 led/m
24VDC 24VDC

- -

+ +

up to
200 lm/w
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 Led 2835D - High Efficiency  - IP20 LED 2835

6/11,5
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive IP20
•  LED 2835D doppio chip ad alta efficienza e a bassa caduta di ten-

sione
• Consumo ridotto, alto rendimento
• 200 led/m: 6W/m, 8W/m e 11,5W/m  
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K e 4000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips IP20
•  Led 2835D Double Chip with high lumen efficiency and low vol-

tage drop
• Reduced consumption,  higher efficiency
• 200 led/m: 6W/m, 8W/m and 11,5W/m
• Available in standard 2700K, 3000K and 4000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen flexibel und selbstklebend IP20
•   High Lumen Efficiency Led 2835D Double Chip mit niedrigem 

Spannungsfall 
• Niedriger Verbrauch, höhere Lumen Efficiency
• 200 led/m: 6W/m, 8W/m und 11,5W/m
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K 
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants IP20
•  Led 2835D haute efficacité et chute de tension basse 
• Realisée en modules de 7W afin de garantir une réduction de per-

tes en chaleur et un meilleur rendement lumineux  -  Consomma-
tion rèduite, haut rendement

• 200 led/m: 6W/m, 8W/m et 11,5W/m
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K 
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V IP20
• LED 2835D Double Chip de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Consumo reducido, máxima eficiencia
• 200 led/m: 6W/m, 8W/m y 11,5W/m
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K y 4000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 
 A41D24200627 2700K 1010  200 24V DC 20mm 6W D
 A41D24200630 3000K 1030  200 24V DC 20mm 6W D
 A41D24200640 4000K 1160  200 24V DC 20mm 6W C 
 A41D24200827 2700K 1360  200 24V DC 20mm 8W D
 A41D24200830 3000K 1380  200 24V DC 20mm 8W D 
 A41D24200840 4000K 1410  200 24V DC 20mm 8W C
 A41D24201127 2700K 1930  200 24V DC 20mm 11,5W D
 A41D24201130 3000K 1990  200 24V DC 20mm 11,5W C 
 A41D24201140 4000K 2020  200 24V DC 20mm 11,5W C

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

8mm

20 mm / 200 led/m
24VDC 24VDC

- -

+ +

up to
195 lm/w

35
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Led 2835 - High Efficiency - IP20LED 2835

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da 7 led per una diminuzione delle perdite in 

calore e migliore resa luminosa. Consumo ridotto, alto rendimen-
to

• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips 
• Led 2835 with high lumen efficiency  and low voltage drop
• 7led segment for a reduction of warm losses and higher lumen 

efficiency  - Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• High Lumen Efficiency Led 2835 mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 7led Modulen verstückt für eine Warmverlustreduzierung und 

eine höhere Lumen Efficiency - Niedriger Verbrauch, höhere Lu-

men Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 6000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants
• Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
•  Realisée en modules de 7W afin de garantir une réduction de per-

tes en chaleur et un meilleur rendement lumineux  -  Consomma-
tion réduite, haut rendement

• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 
6000K

•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
• LED 2835 de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Hecho de 7 módulos LED para una reducción del calor y una mejor 

salida de luz  -  Consumo reducido, máxima eficiencia
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K, 4000K Y 6000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

4,8/18
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20   III

10 mm

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC*
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41H24070027 2700K 630  70 24V DC 100mm 4,8W E
 A41H24070030 3000K 658  70 24V DC 100mm 4,8W E
 A41H24070040 4000K 732  70 24V DC 100mm 4,8W D
 A41H24070060 6000K 690  70 24V DC 100mm 4,8W E  
 A41H24140024 2400K 1250  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140027 2700K 1306  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140030 3000K 1332  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140040 4000K 1380  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140060 6000K 1700  140 24V DC 50mm 9,6W C 
 A41H24210027 2700K 1890  210 24V DC 33,3mm 14,4W E
 A41H24210030 3000K 1970  210 24V DC 33,3mm 14,4W E
 A41H24210040 4000K 2040  210 24V DC 33,3mm 14,4W E
 A41H24210060 6000K 2210  210 24V DC 33,3mm 14,4W D 
 A41H24252027 2700K 2320  252 24V DC 27,8mm 18W E
 A41H24252030 3000K 2360  252 24V DC 27,8mm 18W E
 A41H24252040 4000K 2460  252 24V DC 27,8mm 18W E
 A41H24252060 6000K 2520  252 24V DC 27,8mm 18W E
** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

27,8 mm 252 led/m

8 mm

33,3 mm 210 led/m

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

8 mm

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC

50 mm 140 led/m

100 mm 70 led/m

+24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC

10 mm

up to
180 lm/w
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Led 2835 - High Efficiency - IP65 LED 2835

4,8/14,4
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 65 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive IP65
•  LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da 7 led per una diminuzione delle perdite 

in calore e migliore resa luminosa  -  Consumo ridotto, alto rendi-
mento

• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips IP65
•  Led 2835 with high lumen efficiency and low voltage drop
• 7led segment for a reduction of warm losses and higher lumen 

efficiency  -  Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen flexibel und selbstklebend IP65
•   High Lumen Efficiency Led 2835  mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 7led Modulen verstückt für eine Warmverlustreduzierung und 

eine höhere Lumen Efficiency  -  Niedriger Verbrauch, höhere Lu-
men Efficiency

• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 6000K

• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants IP65
•  Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
• Realisée en modules de 7W afin de garantir une réduction de per-

tes en chaleur et un meilleur rendement lumineux  -  Consomma-
tion réduite, haut rendement

• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 
6000K

•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V IP65
• LED 2835 de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Hecho de 7 módulos LED para una reducción del calor y una mejor 

salida de luz.  -  Consumo reducido, máxima eficiencia
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K, 4000K Y 6000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC** 
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41H24070A24 2400K 500  70 24V DC 100mm 4,8W F
     A41H24070A27 2700K 580  70 24V DC 100mm 4,8W E
 A41H24070A30 3000K 610  70 24V DC 100mm 4,8W E
 A41H24070A40 4000K 670  70 24V DC 100mm 4,8W E 
 A41H24070A60 6000K 670  70 24V DC 100mm 4,8W E 
 A41H24140A27 2700K 1130  140 24V DC 50mm 9,6W F
 A41H24140A30 3000K 1140  140 24V DC 50mm 9,6W F 
 A41H24140A40 4000K 1280  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140A60 6000K 1290  140 24V DC 50mm 9,6W E  
 A41H24210A27 2700K 1610  210 24V DC 33,3mm 14,4W F
 A41H24210A30 3000K 1710  210 24V DC 33,3mm 14,4W F
 A41H24210A40 4000K 1860  210 24V DC 33,3mm 14,4W E
 A41H24210A60 6000K 1810  210 24V DC 33,3mm 14,4W E 
** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

8 mm

33,3 mm 210 led/m

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

8 mm

+24VDC +24VDC

- 24VDC

50 mm 140 led/m

10 mm

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

100 mm 70 led/m

up to
140 lm/w
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Led 2835 - High Efficiency - IP68LED 2835

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da 7 led per una diminuzione delle perdite in 

calore e migliore resa luminosa  - Consumo ridotto, alto rendimen-
to

• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips 
• Led 2835 with high lumen efficiency 140lm/W and low voltage 

drop
• 7led segment for a reduction of warm losses and higher lumen 

efficiency  - Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• High Lumen Efficiency Led 2835 > 140lm/W mit niedrigem Span-

nungsfall 
• Mit 7led Modulen verstückt für eine Warmverlustreduzierung und 

eine höhere Lumen Efficiency - Niedriger Verbrauch, höhere Lu-

men Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 6000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants
• Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
•  Realisée en modules de 7 LED afin de garantir une réduction de 

pertes en chaleur et un meilleur rendement lumineux  -  Consom-
mation réduite, haut rendement

• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 
6000K

•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
• LED 2835 de alta eficiencia >140Lm y baja caída de tensión. 
• Hecho de 7 módulos LED para una reducción del calor y una mejor 

salida de luz  -  Consumo reducido, máxima eficiencia
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K, 4000K Y 6000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 68   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC** 
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41H24070I27 2700K 550  70 24V DC 100mm 4,8W F
 A41H24070I30 3000K 570  70 24V DC 100mm 4,8W F
 A41H24070I40 4000K 650  70 24V DC 100mm 4,8W E
 A41H24070I60 6000K 640  70 24V DC 100mm 4,8W E 
 A41H24140I27 2700K 1080  140 24V DC 50mm 9,6W F
 A41H24140I30 3000K 1110  140 24V DC 50mm 9,6W F
 A41H24140I40 4000K 1240  140 24V DC 50mm 9,6W E
 A41H24140I60 6000K 1220  140 24V DC 50mm 9,6W E 
 A41H24210I27 2700K 1600  210 24V DC 33,3mm 14,4W F
 A41H24210I30 3000K 1660  210 24V DC 33,3mm 14,4W F
 A41H24210I40 4000K 1860  210 24V DC 33,3mm 14,4W E
 A41H24210I60 6000K 1780  210 24V DC 33,3mm 14,4W E

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)    

10,5 mm

33,3 mm 210 led/m

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

10,5 mm

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC

50 mm 140 led/m

100 mm 70 led/m

12,5 mm

up to
135 lm/w

4,8/14,4
Watt/m
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Led 2835 -  12V  High Efficiency - IP20

 Strisce flessibili a led 12V autoadesive
• LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da3 led  - Consumo ridotto, alto rendimento
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 12V Flexible adhesive led strips 
• Led 2835 with high lumen efficiency and low voltage drop
• 3led segment  - Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 12V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• High Lumen Efficiency Led 2835 mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 3led Modulen verstückt f - Niedriger Verbrauch, höhere Lu-

men Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 6000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 12V autocollants
• Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
•  Realisée en modules de 3led   -  Consommation réduite, haut ren-

dement
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 

6000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 12V 
• LED 2835 de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Hecho de módulos a 3 LED  -  Consumo reducido, máxima eficien-

cia
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K, 4000K Y 6000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

4,8/9,6
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41H12060027 2700K 540  60 12V DC 50mm 4,8W F 
 A41H12060030 3000K 570  60 12V DC 50mm 4,8W F
 A41H12060040 4000K 600  60 12V DC 50mm 4,8W E
 A41H12060060 6000K 580  60 12V DC 50mm 4,8W E  
 A41H12120027 2700K 1080  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120030 3000K 1100  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120040 4000K 1140  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120060 6000K 1180  120 12V DC 25mm 9,6W E
 
** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

LED 2835

8 mm

25 mm 120 led/m

8 mm

50 mm 60 led/m
+12VDC +12VDC

- 12VDC - 12VDC

+12VDC +12VDC

- 12VDC - 12VDC

up to
125 lm/w
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LED 2835 Led 2835 - 12V High Efficiency - IP65

 Strisce flessibili a led 12V autoadesive IP65
• LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da3 led  - Consumo ridotto, alto rendimento
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 12V Flexible adhesive led strips IP65
• Led 2835 with high lumen efficiency and low voltage drop
• 3led segment  - Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 12V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend IP65
• High Lumen Efficiency Led 2835 mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 3led Modulen verstückt f - Niedriger Verbrauch, höhere Lu-

men Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 6000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 12V autocollants  IP65
• Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
•  Realisée en modules de 3led   -  Consommation réduite, haut ren-

dement
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 

6000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 12V  IP65
• LED 2835 de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Hecho de módulos a 3 LED  -  Consumo reducido, máxima eficien-

cia
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K, 4000K Y 6000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

4,8/9,6
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20   III

8 mm

25 mm 120 led/m

8 mm

50 mm 60 led/m
+12VDC +12VDC

- 12VDC - 12VDC

+12VDC +12VDC

- 12VDC - 12VDC

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC***
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41H12060A27 2700K 480  60 12V DC 50mm 4,8W F
 A41H12060A30 3000K 500  60 12V DC 50mm 4,8W F 
 A41H12060A40 4000K 540  60 12V DC 50mm 4,8W F
 A41H12060A60 6000K 520  60 12V DC 50mm 4,8W F
 A41H12120A27         2700K  920  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120A30           3000K  950  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120A40         4000K 1060  120 12V DC 25mm 9,6W F
 A41H12120A60         6000K 1040  120 12V DC                     25mm                       9,6W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 
 

up to
115 lm/w
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LED 2835Led 2835 - Essential 

4,8/19,2
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive IP20
•  LED 2835  
• Consumo ridotto
• Disponibile nei colori standard 3000K e 4000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips IP20
•  LED 2835  
• Reduced consumption
• Available in standard 3000K and 6000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen flexibel und selbstklebend IP20
•   LED 2835  
• Niedriger Verbrauch
• Farbetemperaturen verfügbar: 3000K und 4000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants IP20
•  LED 2835 
• Consommation réduite
• Disponible dans les couleurs standard 3000K e 4000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V IP20
• LED 2835  
• Consumo reducido
• Disponible en colores estándar de 3000K y 400
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 
 A41ES2460030 3000K 540  60 24V DC 100mm 4,8W F
 A41ES2460040 4000K 560  60 24V DC 100mm 4,8W F 
 A41ES2412030 3000K 1050  120 24V DC 50mm 9,6W F 
 A41ES2412040 4000K 1120  120 24V DC 50mm 9,6W F
 A41ES2418030 3000K 1550  180 24V DC 33,3mm 14,4W F 
 A41ES2418040 4000K 1630  180 24V DC 33,3mm 14,4W F
 A41ES2424030 3000K 2060  240 24V DC 25mm 19,2W F 
 A41ES2424040 4000K 2160  240 24V DC 25mm 19,2W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

10 mm

25 mm 240 led/m

8 mm

33,3 mm 180 led/m
+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC8 mm
+24VDC +24VDC

- 24VDC

50 mm 120 led/m
+24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC

10 mm

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

100 mm 60 led/m

up to
120 lm/w
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Led 2835 - High Efficiency - IP20LED 2835

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da 8 led per una diminuzione delle perdite 

in calore e migliore resa luminosa 
• Consumo ridotto, alto rendimento
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K e 4000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips 
• Led 2835 with high lumen efficiency and low voltage drop
• 8led segment for a reduction of warm losses and higher lumen 

efficiency
• Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K and 4000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• High Lumen Efficiency Led 2835  mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 8led Modulen verstückt für eine Warmverlustreduzierung und 

eine höhere Lumen Efficiency
• Niedriger Verbrauch, höhere Lumen Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants
• Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
• Realisée en modules de 8 LED afin de garantir une réduction de 

pertes en chaleur et un meilleur rendement lumineux
• Consommation réduite, haut rendement
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
• LED 2835 de alta eficiencia  y baja caída de tensión. 
• Hecho de 8 módulos LED para una reducción del calor y una mejor 

salida de luz. 
• Con un consumo reducido, se logra la máxima eficiencia.
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K y 4000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC*
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.)  

 A41B24080027 2700K 1660  80 24V DC 100mm 12W E
 A41B24080030 3000K 1740  80 24V DC 100mm 12W E
 A41B24080040 4000K 1840  80 24V DC 100mm 12W D
 A41B24128027 2700K 2280  128 24V DC 62,5mm 16W E
 A41B24128030 3000K 2310  128 24V DC 62,5mm 16W E
 A41B24128040 4000K 2350  128 24V DC 62,5mm 16W D
 A41B24160027 2700K 2850  160 24V DC 50mm 20W E
 A41B24160030 3000K 2970  160 24V DC 50mm 20W D
 A41B24160040              4000K                    3070                        160                        24V DC 50mm 20W D

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

62,5 mm 128 led/m

12/20
Watt/m

10 mm

100 mm 80 led/m

50 mm 160 led/m

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

10 mm

up to
150 lm/w



Copyright www.qlt.it  •  qlt@qlt.it 43

Led 2835 - High Efficiency - IP65 BALLASTLED 2835

EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 65 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive IP65
•  LED 2835 ad alta efficienza e a bassa caduta di tensione
• Realizzata in moduli da 8 led per una diminuzione delle perdite 

in calore e migliore resa luminosa 
• Consumo ridotto, alto rendimento
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000Ke 4000K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips IP65
•  Led 2835 with high lumen efficiency and low voltage drop
• 8led segment for a reduction of warm losses and higher lumen 

efficiency
• Reduced consumption,  higher efficiency
• Available in standard 2700K, 3000K and 4000K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen flexibel und selbstklebend IP65
•   High Lumen Efficiency Led 2835 mit niedrigem Spannungsfall 
• Mit 8led Modulen verstückt für eine Warmverlustreduzierung und 

eine höhere Lumen Efficiency
• Niedriger Verbrauch, höhere Lumen Efficiency
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants IP65
•  Led 2835 haute efficacité et chute de tension basse 
• Realisée en modules de 8 LED afin de garantir une réduction de 

pertes en chaleur et un meilleur rendement lumineux
• Consommation réduite, haut rendement
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V IP65
• LED 2835 de alta eficiencia y baja caída de tensión. 
• Hecho de 8 módulos LED para una reducción del calor y una mejor 

salida de luz. 
• Con un consumo reducido, se logra la máxima eficiencia.
• Disponible en colores estándar de 2700K, 3000K y 4000K
• Se suministra en tiras de 5 mt y cable de conexión.

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41B24080A27 2700K 1460  80 24V DC 100mm 12W E 
 A41B24080A30 3000K 1590  80 24V DC 100mm 12W E
 A41B24080A40 4000K 1690  80 24V DC 100mm 12W E
 A41B24128A27 2700K 1950  128 24V DC 62,5mm 16W E 
 A41B24128A30 3000K 2040  128 24V DC 62,5mm 16W E
 A41B24128A40 4000K 2260  128 24V DC 62,5mm 16W E
 A41B24160A27 2700K 2380  160 24V DC 50mm 20W E
 A41B24160A30 3000K 2540  160 24V DC 50mm 20W E
 A41B24160A40 4000K 2840  160 24V DC 50mm 20W E

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

12/20
Watt/m

62,5 mm 128 led/m

10 mm

100 mm 80 led/m

50 mm 160 led/m

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

+24VDC +24VDC

- 24VDC - 24VDC

10 mm

up to
140 lm/w
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Led 2835 - 24V  -  FOOD DISPLAY - CRI>94BALLASTLED 2835

Spectrum for bakery

Spectrum for meat

LED STRIP 

FOOD

CRI>94

- CRI>94
- 112 LED / mt
- 16,8W/mt
- 1520÷1900 Lm/mt
- Taglio/Cut  7,14cm
- Led 2835

- 2500K        prodotti da forno / baked food
- 2900K        carne / meat
- 3000K        frutta e verdura / Fruit and vegetables
- 5000K        vegetali verdi / green vegetables
- 7500K        pesce / fish

*
*
*
*
*

* Full Spectrum

Spectrum for fruit

Spectrum for green vegs

Spectrum for fish



BALLAST
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Led 2835 - 24V  -  FOOD DISPLAY - CRI>94 LED 2835

  Strisce flessibili a led 24V autoadesive per alimenti
•  Temperature di colore specifiche per l’illuminazione di alimenti
• 112 led/mt - Led 2835 -16,8W/mt- taglio ogni 7,14cm
• Durata superiore nel tempo, adesivo 3M VHB ad alta resistenza
• Temperature di colore disponibili: 2500K (prodotti da forno), 

2900K (carni), 3000K (frutta e verdura), 5000K (vegetali verdi), 
7500K (pesce)

• Fornite in nastro da  5 m e cavetto di raccordo.
 

 24V Flexible adhesive led strips for food display
•  Specific color temperatures for different food types  
• 112 led/mt - Led 2835 -16,8W/mt with cut every 7,14 cm
• High life time - Fitted with high resistant 3M VHB adhesive tape
• Color temperatures available: 2500K (baked food), 2900K (meat), 

3000K (fruit and vegetables), 5000K (for green vegetables) and 
7500K (fish)

• Supplied in 5 m reels with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend für  
 Lebensmittel

•   Besondere Temperaturfarben für jede Lebensmittel 
• 112 led/mt - Led 2835 -16,8W/mt  mit mögllichem Zuschnitt je 

7,14 cm
• Höhere Lebensdauer  - Sehr stark Klebeband 3M VHB 

• Farbetemperaturen verfügbar: 2500K (gebackenes Essen), 
2900K (Fleisch), 3000K (Obst und Gemüse), 5000K (Grüne 
Gemüse)  und 7500K (Fisch)

• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert

 Rubans souples à led 24V autocollants pour   
 nourriture 

•  Temperatures de couleur pour l’eclairage de la nourriture
• 112 led/m - Led 2835 - 16,8W/m - Sécable tous les 7,14cm
• Durée de vie élevée, adhésif 3M VHB très résistant
•   Température de couleur disponibles: 2500K (produits de bou-

langerie), 2900K (viande), 3000K (fruits et légumes),  5000K 
 (légumes verts), 7500K (poisson)
• Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement
 

 Tira de led flexible adhesiva 24V por alimentos 
•   Colores especificos para iluminar alimentos
• 112 led 2835 cada metro (16,8W/mt) cortable cada 7,14cm
• Larga vida útil – Provista de cinta adhesiva 3M VHB de alta resi-

stencia
• Disponible en temperaturas: 2500K (para panaderías/pan), 

2900K (carnicerías/carne), 3000K (frutas y verduras), 5000K (ve-
getales verdes), 7500K (pescaderías/pescado)

• Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión

16,8
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>94V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**

 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.)   

 A41A24112025 2500K 1610  112 24V DC 71,4mm 16,8W F 
 A41A24112029 2900K 1520  112 24V DC 71,4mm 16,8W G 
 A41A24112030 3000K 1650  112 24V DC 71,4mm 16,8W F
 A41A24112050 5000K 1880  112 24V DC 71,4mm 16,8W F
 A41A24112075  7500K 1900  112 24V DC 71,4mm 16,8W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)
 

A41A24112050

A41A24112075
A41A24112025

A41A24112029

A41A24112030

71,4 mm 112 led/m

10 mm
+ DC24V + DC24V

- DC24V - DC24V

up to
110 lm/w
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Led 2835 - 24V  -  CRI>95  - IP20LED 2835

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
•  Elevato CRI  Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•  240 led 2835 per 21,6W/m  
• Superiore durata nel tempo, adesivo resistente 3M VHB
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips 
•  High CRI Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• High life time - Fitted with high resistant 3M VHB adhesive tape
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•   High CRI Ra>95 
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m

• Höhere Lebensdauer  - Sehr stark Klebeband 3M VHB 
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Couleurs réelles et IRC élevé Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• Durée de vie supérieure dans le temps, adhésif 3M VHB très rés-

istant
• Disponible dans les couleurs 2700K, 3000K, 4000K et 6500K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•   Alto CRI Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• Larga vida útil –  Provista de cinta adhesiva 3M VHB de alta resi-

stencia
• Disponible en temperaturas: 2700K, 3000K, 4000K y 6500K
• Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión

10/21,6
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>95V

I

CV
IP 20   III

10 mm

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41A2411C027 2700K 1000  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411C030 3000K 1100  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411C040 4000K 1120  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411C065 6500K 1210  112 24V DC 71,4mm 10W E
 A41A2416C027 2700K 1420  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2416C030 3000K 1630  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2416C040 4000K 1660  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2416C065 6500K 1740  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2424C027 2700K 2140  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424C030 3000K 2290  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424C040 4000K 2440  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424C065 6500K 2600  240 24V DC 33,3mm 21,6W E
** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

33,3mm 240 led/m

8 mm

50 mm 160 led/m
+ DC24V + DC24V

- DC24V - DC24V

+24VDC

- 24VDC

8 mm

71,4 mm 112 led/m
+ DC24V + DC24V

- DC24V - DC24V

up to
120 lm/w
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Led 2835 - 24V  -  CRI>95  - IP65 LED 2835

10/21,6
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>95V

I

CV
IP 65 III

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
•  Elevato CRI  Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•  240 led 2835 per 21,6W/m  
• Superiore durata nel tempo, adesivo resistente 3M VHB
• Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.

 24V Flexible adhesive led strips 
•  High CRI Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• High life time - Fitted with high resistant 3M VHB adhesive tape
• Available in standard 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• Supplied in 5m roll with connecting cable

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•   High CRI Ra>95 
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m

• Höhere Lebensdauer  - Sehr stark Klebeband 3M VHB 
• Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K e 6500K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Couleurs réelles et IRC élevé Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• Durée de vie supérieure dans le temps, adhésif 3M VHB très rés-

istant
• Disponible dans les couleurs 2700K, 3000K, 4000K et 6500K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•   Alto CRI Ra>95
• 112 led 2835 per 10W/m 
•  160 led 2835 per 14,4W/m
•   240 led 2835 per 21,6W/m
• Larga vida útil –  Provista de cinta adhesiva 3M VHB de alta resi-

stencia
• Disponible en temperaturas: 2700K, 3000K, 4000K y 6500K
• Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41A2411CA27 2700K 970  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411CA30 3000K 1000  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411CA40 4000K 1080  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2411CA65 6500K 1110  112 24V DC 71,4mm 10W F
 A41A2416CA27 2700K 1430  160 24V DC 50mm 14,4W F 
 A41A2416CA30 3000K 1440  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2416CA40 4000K 1590  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2416CA65 6500K 1710  160 24V DC 50mm 14,4W F
 A41A2424CA27 2700K 2060  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424CA30 3000K 2100  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424CA40 4000K 2380  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
 A41A2424CA65 6500K 2430  240 24V DC 33,3mm 21,6W F
** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

33,3mm 240 led/m

50 mm 160 led/m

+24VDC

- 24VDC

8 mm

71,4 mm 112 led/m
+ DC24V + DC24V

- DC24V - DC24V

+ DC24V + DC24V

- DC24V - DC24V

10 mm

8 mm

up to
120 lm/w
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Led 2216  - 24V  -  IP20 - 4mmLED 2216

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.
•  140 led 2216 per 4,5W/m 
•  210 led 2216 per 8W/m
•  180 led 2216 per 11W/m 
• Ultra slim: 4mm
•  Ridotta spaziatura dei led per una luce omogenea 
•  Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K e 4000K
 

 24V Flexible adhesive led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable.
•  Version 140 led 2216 for 4,5W/m
•  Version 210 led 2216 for 8W/m
•  Version 180 led 2216 for 11W/m
• Ultra slim: 4mm
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
•  Color temperatures available:  2700K, 3000K and 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•  140 leds 2216 für 4,5W/m
•  210 leds 2216 für 8W/m 
•  180 leds 2216 für 11W/m 

•  Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht 
• Ultra slim: 4mm
•  Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K und 4000K

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Fournis en rouleau de 5m équipé de câble de liaison.
•  140 led 2216 pour 4,5watt/m
•  210 led 2216 pour 8watt/m
•  180 leds 2216 für 11W/m
• Ultra slim: 4mm
•  Espacement réduit des leds pour une lumière continue et ho-

mogène
• Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•  Suministrado en rollos de 5 metros con cables de conexión.
•  Versión con 140 leds 2216 para 4,5W por metro
•  Versión con 210 leds 2216 para 8W por metro
•  Versión con 180 leds 2216 para 11W por metro
• Ultra slim: 4mm
•  Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•  Disponible en colores estandár 2700K, 3000K y 4000K

4,5/11
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80

4 mm

V

I

CV
IP 20   III

50 mm / 140 led/m

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41F24144527 2700K 540  140 24V DC 50mm 4,5W   E
 A41F24144530 3000K 620  140 24V DC 50mm 4,5W   E
 A41F24144540 4000K 650                     140 24V DC  50mm      4,5W                        E
 A41F24210827 2700K 980  210 24V DC 33,3mm 8W  E
 A41F24210830 3000K 1080  210 24V DC 33,3mm 8W  E   
 A41F24210840 4000K 1140                     210 24V DC  33,3mm                        8W                         E 
 A41F24181130 3000K 1070  180 24V DC 33,3mm 11W  F 

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

33,3 mm / 210 led/m e 180led/m

2
4
V

D
C

2
4
V

D
C

+ +

- -

2
4

V
D

C

2
4

V
D

C

- -

+ +
4 mm

up to
145 lm/w
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Led 2216  - 24V  -  IP20 LED 2216

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo.
•  180 led 2216 per 11,5W/m 
•  Ridotta spaziatura dei led per una luce omogenea 
•  Disponibile nei colori standard 3000K e 4000K
 

 24V Flexible adhesive led strips 
•  Supplied in  m reels with connecting cable.
•  Version 180 led 2216 for 11,5W/m
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
•  Color temperatures available:  3000K and 4000K

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•  180 leds 2216 für 11,5W/m
•  Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht 
•  Farbetemperaturen verfügbar: 3000K und 4000K

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Fournis en rouleau de 5m équipé de câble de liaison.
•  180 led 2216 pour 11,5watt/m
•  Espacement réduit des leds pour une lumière continue et ho-

mogène
• Disponible dans les couleurs standard 3000K et 4000K
 

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•  Suministrado en rollos de 5 metros con cables de conexión.
•  Versión con 180 leds 2216 para 11,5W por metro
•  Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•  Disponible en colores estandár 3000K y 4000K

11,5
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>90

8 mm

V

I

CV
IP 20   III

33,3 mm / 180 led/m

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC** 
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41F24182030 3000K 1130  180 24V DC 33,3mm 11,5W  F
 A41F24182040 4000K 1180  180 24V DC 33,3mm 11,5W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

24VDC 24VDC

- -

+ +

up to
100 lm/w
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Led 3014 -  24V - IP20LED 3014

 Strisce flessibili a led 24V autoadesive
•  Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo
• Circuito stampato in rame rinforzato per migliore dissipazione
•  120 led/m 3014 per 11W/m
•   60 led/m 3014 per 6W/m 
•  Disponibile nei colori standard 2700K, 3000K, 4000K e 5000K
 

 24V Flexible adhesive led strips 
•  Supplied in 5m reels with connecting cable
• Pcb in reinforced copper  for better heat dissipation
•  120 Led 3014 for 11W/m 
•    led 3014 for 6W/m   
•  Color temperatures available:  2700K, 3000K, 4000K and 5000K

 24V Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•   In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• Pcb  mit verstärktem Kupfer für bessere Verkühlung
•  120 led 3014 für 11W/m    
•   60 led 3014  für 6W/m 
•  Farbetemperaturen verfügbar: 2700K, 3000K, 4000K und 5000K

 Rubans souples à led 24V autocollants
•  Fourni en rouleau de 5m équipé de câble de liaison
• Circuit imprimé en cuire renforcé pour meilleure dissipation
•  120 led 3014 pour 11watt/m
•  60 led 3014 pour 6watt/m
•  Disponible dans les couleurs standard 2700K, 3000K, 4000K et 

5000K
 

 Tira de led flexible adhesiva 24V 
•   Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión
• PCB en cobre reforzado para una mejor disipación térmica
•   Versión con 120 leds 3014 para 11W por metro
•   Versión con 60 leds 3014 para 6W por metro
•   Disponible en colores estandár 2700K, 3000K, 4000K et 5000K

4,8/9,6
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (typ.) (typ.) 

 A41ST24120MB 5000K 840  120 24V DC 50mm 9,6W G
 A41ST24120MN 4000K 860  120 24V DC 50mm 9,6W G
 A41ST24120MW 3000K 830  120 24V DC 50mm 9,6W G
 A41S24120M27 2700K 820  120 24V DC 50mm 9,6W G
 A41ST24600MB 5000K 430  60 24V DC 100mm 4,8W G
 A41ST24600MN 4000K 420  60 24V DC 100mm 4,8W G
 A41ST24600MW 3000K 400  60 24V DC 100mm 4,8W G

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

8 mm

50 mm  120 Led/m

100 mm  60 Led/m

8 mm
+ 24VDC

- 24VDC

+ 24VDC

- 24VDC

up to
90 lm/w
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LED 2216 - 24V - No Polarity - IP20 LED 2210

 Strisce a led 24V autoadesive  - NO Polarity
•   Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo
•  180+180 LED 2210 -  11+11W/m - Taglio ogni 33,3mm
•  Collegamento senza polarità: accensione del bianco caldo o del 

bianco freddo a seconda del verso di collegamento
•  3000K/4000K 

 24V adhesive led strips - NO Polarity
• Supplied in 5m reels 11+11W/m -  Cut every 33,3mm
•  Connection with NO polarity: possibility of switching the warm 

white or the natural white according to connection inversion
•  3000K/4000K 

 24V   Led-Streifen - selbstklebend  - NO Polarity
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert  
• 180+180 led/m  - 11+11W/m  - Schnittspunkt je 33,3mm
• Anschluß mit NO polarity: Warm-weiß oder Natural-Weiß An-

schaltung gemäß Kabelumkehrung 
•  3000K/4000K 

 Rubans led 24V autocollants  - NO Polarity
•  LED 2110 avec une espace réduit parmi les leds - Double ligne
•  Pas de points visibles même dans des profils très mince
•  180+180 led/m  -  11+11W/m - Sécable tous les 33,3mm
•  Connexion sans polarité : possibilité de changer le blanc chaud 

ou le blanc naturel en fonction de l’inversion de connexion
•  3000k/4000K

 Tira led adhesiva a 24V   - NO Polarity
• LED 2110 con espacio reducido entre los leds - Doble línea
•  No hay puntos visibles incluso en perfiles muy delgados 
•   180+180 led/m  -  11+11W/m - Corte cada 33,3mm
•  Conexión sin polaridad: posibilidad de cambiar el blanco cálido 

o el blanco natural según la inversión de conexión
•   3000K/4000K

22
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FV

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41NP2436834 3000+4000K 1060+1120  180+180 24V DC 33,3mm 11+11W F

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

33,3 mm  360 led/m

8 mm
DC24V+ DC24V+

DC24V- DC24V-

CRI>90

up to
100 lm/w
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LED 3528  - 3Dimension  - 24V - IP20LED 3528

 Strisce a led 24V con piega angolare autoadesive
• 60  led 3528 per 4,8W  con taglio ogni 10cm
• Superiore durata nel tempo, doppio rame rinforzato.
• Possibile montaggio con pieghe a 90° o curve
• Disponibile nei colori standard 3000K, 4000K e 6000K
• Fornite in nastro da  5m e cavetto da 10cm

 24V Flexible adhesive led strips for corner bending
• 60  led 3528 per 4,8W  - cut point every 100mm
• High life time - Pcb in reinforced copper  for better heat dissipa-

tion
• Can be bent at 90° or similar curves 
• Available in standard colours 3000K, 4000K e 6000K
• Supplied in 5m reels with connecting cable

 24V Led-Streifen - selbstklebend für Eckenbiege
• 60 Led 3528 -  4,8W/m mit mögllichem Zuschnitt je 10cm
• Höhere Lebensdauer  - Pcb  mit verstärktem Kupfer 
• Eckenbiege 90° 
• Farbetemperaturen verfügbar: 3000K, 4000K e 6000K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans led 24V autocollants avec pli angulaire
•  Couleurs réelles et IRC élevé Ra>80
• 60 led 3528 pour 4,8W sécable tous les 10cm
• Durée de vie supérieure dans le temps, double cuivre renforcé
•   Possibilité de montage avec plis de 90° ou courbes
• Disponible dans les couleurs standard 3000K, 4000K et 6000K
•   Fournis en ruban de 5m avec petit câble de raccordement

 Tira led adhesiva a 24V para doblar esquinas
• 60 Leds/m, LED 3528, 4.8W/m, cortable cada 10cm.
• Larga durabilidad – PCB con cobre reforzado para una mejor di-

sipación del calor. 
• Puede doblarse en curvas de 90° o similares.
• Disponible en blancos estándar: 3000K, 4000K y 6000K
• Se suministra en rollos de 5m con cables de conexión.

4,8
Watt/m EMC ta  -20°÷ +45°CM M FCRI>90V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**

 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.)  
A413D246000W 3000K 380  60 24V DC 100mm 4,8W                        G

 A413D246000N 4000K 420  60 24V DC 100mm 4,8W       G 
 A413D246000B 6000K 400  60 24V DC 100mm 4,8W       G

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

6 mm

100 mm 60 led/m

24VDC 24VDC 24VDC 24VDC

up to
90 lm/w
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Led 2835 - 24V - IP20 - DIM-TO-WARM DW LED 2835

 Strisce a led 24V autoadesive
• Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo
•  84+84 led/m 2835  -  15W/m 
•  Regolazione continua della temperatura di colore (da 2700K a 

2000K) tramite alimentatore regolabile PWM 
•  Dimmerabile DALI e pulsante

 24V adhesive led strips 
• Supplied in 5m reels with connecting cable
•  84+84 led/m 2835  -  15W/m 
• Regulation of color temperature (from 2700K to 2000K) by a   

PWM driver 
•  Dali and Push-Button dimmable

 24V Led-Streifen - selbstklebend 
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•  84+84 led/m 2835  -  15W/m 
•  Regulierung der Farbetemperatur (von 2700K bis 2000K) durch 

PWM dimmbaren Led-Netzteil
•   Taster und  DALI dimmbar

 Rubans led 24V autocollants
•  Fourni en rouleau de 5m équipé de câble de liaison
•  84+84 led/m 2835  -  15W/m 
•  Reglage de la témperature de couleur (de 2700K à 2000K) par  

driver PWM reglable 
•  Reglable DALI ou bouton possoir

 Tira led adhesiva a 24V 
• Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión
•   84+84 led/m 2835 -  15W/m 
•   Regulación de la temperatura del color (de 2700K a 2000K) por 

un controlador PWM 
•   Dali y pulsador regulables

15
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>90V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m  LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41DW242027W 2000+2700K 320+1360 84+84 24V DC 83,3mm 15W G

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)   

10mm

83,3 mm 168 led/m

DC24V+ DC24V+

DC24V- DC24V-

up to
95 lm/w
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Led 2835D - TW - 24V - IP20TW  LED 2835D

 Strisce flessibili autoadesive a led 24V TW
• Utilizza Led 2835D doppio chip ad alta efficienza
• 80+80led/m - 13+13W/m  o 10+10W/m - Taglio ogni 50mm 
•  Bianco dinamico 2700-6500K
•  Montaggio su profili in alluminio obbligatorio
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo
 

 24V Flexible adhesive TW led strips 
•  Supplied with Leds 2835D Double Chip - High Efficiency  

180lm/W
• 80+80 led/m - 13+13W/m or 10+10W/m - Cut point every 

50mm  
•   Tunable White 2700-6500K
• Installation on aluminum profiles
• Supplied in 5m reel with connecting lead

 24V TW Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
•  Mit Led 2835D Double Chip High Efficiency
• Mit 80+80 led/m - 13+13W/m oder 10+10W/m- Schnittspunkt 

jede 50mm
•   Tunable White 2700-6500K
•  Einsatz auf Aluminiumprofilen
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 

 Rubans souples à led 24V autocollants TW
• Mit Led 2835D Double Chip haute efficacité 
• 80+80 leds/m - 13+13watt/m ou 10+10W/m - Sécable tous les 

50mm
•  Tunable White 2700-6500K
•  Pour montage sur des profilés en aluminium
• Fournis en rouleau de 5m équipé de câble de liaison

 Tira de led flexible adhesiva 24V TW
•  Suministrada con leds 2835D Double Chip de alta eficiencia 
•  80+80 leds/m - 13+13W/m o 10+10W/m- Corte cada 50mm
•  Tunable White 2700-6500K
• Debe instalarse en una superficie metálica para la disipación de 

calor
• Suministradads en rollos de 5 metros con cable de conexión

10/13
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M F

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41D241600CT 2700-6500K 2120+2230  80+80 24V DC 50mm 13+13W D

 A41D241610CT 2700-6500K 1620+1720  80+80 24V DC 50mm 10+10W D

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s)

V

I

CV
III

50 mm    160led/m

IP 20   

 10 mm
DC24V+

CCC

W

W

W

CRI>80

up to
170 lm/w
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TW  LED 2110Led 2110 - TW - 24V - IP20 

 Strisce a led 24V autoadesive  TW
•  LED 2110 con ridotta spaziatura - Doppia fila
•  Assenza di puntinatura anche con profili di basso spessore 
•  280+280 led/m  -  14+14W/m  - Taglio ogni 50mm
•  Tunable White 2700-6500K
• Fornite in nastro da  5m e cavetto di raccordo

 24V adhesive led strips TW
•  LED 2110 with reduced space among leds - Double line
•  No dots visible even in very thin profiles 
•  280+280 led/m  -  14+14W/m  - Cut every 50mm
•  Tunable White 2700-6500K
• Supplied in 5m reels with connecting cable

 24V   TW  Led-Streifen - selbstklebend   
•  LED 2110 mit geringem Abstand zwischen Leds - Doppellinie
•  Ohne Lichtpunkte auch mit sehr dünnen Profilen 
• 280+280 led/m  - 14+14W/m  - Schnittspunkt je 50mm
• Tunable White 2700-6500K
•  In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert  

 Rubans led 24V autocollants  TW
•  LED 2110 avec une espace réduit parmi les leds - Double ligne
•  Pas de points visibles même dans des profils très mince
•  280+280 led/m  -  14+14W/m - Sécable tous les 50mm
•  Tunable White 2700-6500K
•  FourniS en rouleau de 5m équipé de câble de liaison

 Tira led adhesiva a 24V   TW
• LED 2110 con espacio reducido entre los leds - Doble línea
•  No hay puntos visibles incluso en perfiles muy delgados 
•   280+280 led/m  -  14+14W/m - Corte cada 50mm
•  Tunable White 2700-6500K
•  Suministrada en rollos de 5 metros con cable de conexión

14
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M FCRI>90V

I

CV
IP 20   III

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC**
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) 

 A41ST24560CT 2700K-6500K 1080+1190  280+280 24V DC 25mm 14+14W G

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

25 mm   560 led/m

10 mm
DC24V+

C
C

W

W

up to
85 lm/w
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Led 3535  - 24V  - NEON RGB - IP67 - OutdoorRGB LED 3535

 Le strisce Led NEON RGB in poliuretano offrono nuove 
possibilità di illuminazione lineare, efficiente ed uniforme, sia 
nel campo decorativo che in quello della luce di segnalazione. Si 
tagliano e si piegano in modo da poterle adattare perfettamente 
allo spazio che si intende illuminare. Autodissipanti e 
impermeabili, possono essere installate a contatto con il legno, 
il muro e in ambienti outdoor dove è presente umidità e acqua 
salata.  Gli accessori forniti con la striscia sono clips in acciaio inox  
e viti.  Resistente agli UV e agli agenti chimici delle acque, adatto a 
piscine e acqua salata, resistente alle alte temperature. 
In caso di taglio utilizzare solo in ambienti interni.
A richiesta lunghezze speciali.

 NEON RGB Led strips in polyurethane material offer new 
linear, efficient and uniform lighting possibilities, both in the 
decorative and in the signal lighting field. They can be cut and 
folded so as to be able to adapt them perfectly to the space to be 
illuminated. Self-dissipating and waterproof, they can be installed 
in contact with wood, wall and in outdoor environments where 
humidity and salt mist are present. The accessories supplied with 
the NEON RGB strip are stainless steal fixing clips and screws. UV 
and chemical agents of water resistant, suitable for swimming 
pools and salt water, high temperatures resistant. In case of strip 
cuts, strip can be used only indoor. Special roll lenghts on request.

RGB Led NEON-Streifen aus Polyurethan bieten neue 
lineare, effiziente und gleichmäßige Beleuchtungsmöglichkeiten 
sowohl im dekorativen als auch im Signalleuchtenbereich. Sie 
können geschnitten und gefaltet werden, um sie perfekt an den 
zu beleuchtenden Raum anpassen zu können.  Selbstableitend 
und wasserdicht, können sie in Kontakt mit Holz, Wand und in 
Umgebungen mit Feuchtigkeit und Salznebel installiert werden. 
Das mit dem NEON RGB-Streifen gelieferte Zubehör besteht 
aus Befestigungsclips und Schrauben aus Edelstahl. Gegen UV-
und chemischen Mittel nvon Wasser geschützt, geeignet für 

Schwimmbäder und Salzwasser, hohe Temperaturen beständig. 
Im Falle von Streifenschnitten kann Streifen nur im Innenbereich 
verwendet werden. Spezielle Rollenlängen auf Anfrage.

 Les rubans Led NEON RGB en polyuréthane donnent de 
nouvelles possibilités d’éclairage linéaire, efficace et homogène 
dans  l’éclairage décoratif et aussi de signalisation. Sécables 
et pliables de façon de pouvoir les adapter parfaitement à la 
surface à éclairer. Autodissipants et imperméables, ils peuvent 
être installés sur le bois, le mur et dans des endroits outdoor où 
il y a de l’humidité ou de l’eau salée. Les accessoires fournis avec 
le ruban sont des clips en acier Inox et vis. Résistants aux hautes 
températures,  aux rayons UV et aux agents chimiques de l’eau. 
Appropriés pour piscines. En cas de coupure utiliser uniquement 
à l’intérieur. Longueurs spéciales sur demande.

 Las tiras Led NEON RGB de poliuretano ofrecen nuevas 
posibilidades de iluminación lineal, eficiente y uniforme, tanto 
en el campo decorativo como en el de la luz de señal. Se cortan 
y doblan para poder adaptarlos perfectamente al espacio que se 
va iluminar. Reajustables y impermeables, se pueden instalar a 
contacto con la madera, la pared y en ambientes exteriores donde 
haya humededad y agua salada. Los accessorios suministrados con 
la tira NEON RGB son clips en aciero inox y tornillos.
Resistentes a los rayos UV y a los agentes quimicos en el agua, 
adecuado para piscinas, agua salada y resistentes a altas 
temperaturas.

Diffusore miscelatore
Diffuser mixer

Striscia Led
Led strip 

Poliuretano trasparente opaco
Transparent matt polyurethane 

Poliuretano bianco
White polyurethane

Giunzione stagna realizzata in estrusione
Extruded watertight joint
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Led 3535  - 24V  - NEON RGB - IP67 - Outdoor

 Strisce flessibili a led 24V RGB IP67 
• Fornite in nastro da  5m o 10m e cavetto di raccordo
•  Rolla 5m: 120 led 3535 per 14,4W/m - Rolla 10m: 120 led 3535 

per 8W/m
•  Possibile taglio e giunzione del cavo ogni 50mm
• Strisce da incorporare direttamente senza profilo.
• Ridotta spaziatura dei led per una luce continua senza punti 
• Cavo di alimentazione con connettore stagno
•  Fornite con 10x clips di fissaggio in acciaio INOX, 10x viti e 2 tap-

pi di chiusura 
• Realizzata in poliuretano, alta resistenza agli agenti atmosferici
 

 24V Flexible led strips RGB IP67
•  Supplied in 5m or 10m reels with connecting cable 
•  5m reel:  120 led 3535 for 14,4W/m  -10m reel: 120 led 3535 for 

8W/m
•  Cutting nd junction point for the cable every 50mm
• Direct installation (no profile needed)
•  Reduced space between diodes for homogeneous output light  
• Input cable fitted with waterproof connector
•  Supplied with 10x fixing clips in INOX steel, 10x screws and 2x 

end caps
•  Made in Polyurethane material, high resistance to atmosferic 

agents.

 24V Led-Streifen - flexibel  - RGB IP67
•  In einer 5m oder 10m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
•   5m Rolle:  120 Led 3535 für 14,4W/m  - 10m Rolle: 120 Led 3535 

für 8W/m
•  Mögllichem Zuschnitt und Kabellötung jede 50mm
• Direkt Einbau (ohne Aluprofil)
• Verringerter Abstand zwischen Dioden für Homogenlicht

• Speisekabel mit wassergedichtem Anschluß
• Mit 10x Befestigungsclips aus INOX Stahl, 10 Schrauben und 2x 

Endkappen geliefert 
• Aus Polyurethane Material, an Witterungseinflüssen beständig

 Rubans souples à led 24V RGB IP67
• Fourni en rouleau de 5m ou 10m équipé de câble de liaison 
• Rouleau de 5m: 120 led 3535 pour 14,4W/m - Rouleau de 10m: 

120 led 3535 pour 8W/m
• Sécable et soudure du cable tous les 50mm
• À incorporer directement sans profilé d’aluminium
• Espacement réduit des leds pour une lumière continue et
    homogène
• Câble d'alimentation équipé de connecteur étanche 
• Livré avec 10x clips de fixation en acier INOX, 10x vis et 2x bou-

chons
• Fabriqué en polyuréthane, haute resistance aux agents atmo-

sphériques
 

 Tira de led flexible 24V  RGB IP67
• Suministrada en rollos de 5 o 10 metros con cable de conexión 
•  Rollo de 5m: 120 leds 3535 para 14,4W/m - Rollo de 10m: 120 

leds 3535 para 14,4W/m
• Posibilidad de corte y posible  juncion de cable cada 50mm
•   Para incorporar directamente sin perfil de aluminio
•   Reducido espacio entre los leds para una continuidad de la luz 
•   Cable de alimentacion equipado con connector estanque
• Suministrado con 10x clips de fijaciòn en acero INOX,10x tornil-

los et 2x tapas 
• Hecho de poliuretano, alta resistencia a los agentes atmo-

sféricos

RGB LED 3535

9,4mm

 Part LED Lumen/m   LED V Cutting point W/m 
 number Colour Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) IP

      A41N2412B0RG  5m RGB 330   120 24V DC 50mm 14,4W IP67
     A41N2412B1RG  10m RGB 180  120 24V DC 50mm 8W              IP67
     A41KIT2NEONB                               kit: 50 x brackets  + 50 x screws
     BAR0613AL100                                1m aluminum profile

10
 m

m

8-14,4
Watt/m EMC ta  -20°÷ +40°CM M FCRI>80V

I

CV
IP 67  III

Flame
resistant

SALT water

UV
resistant

120 mm
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RGB LED 3535 Led 3535 - 24V  RGB - IP20

 Strisce flessibili a led 24V RGB autoadesive 
• Per montaggio su profili in alluminio, da incorporare
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo
• 120 led 3535 per 14,4W/m con possibile taglio ogni 6 led 5cm

 24V flexible adhesive RGB led strips 
• For installation in aluminum profiles to be built in
• Supplied in 5m reel with connecting cable
• 120 led 3535  - 14,4W/m - Possible cut every 6 leds 5cm

 24V RGB-Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• Einsatz auf Aluminiumprofilen - Zum Einbauen
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• 120 leds 3535 für 14,4W/m - Zuschnitt je 6 leds 5cm möglich
 

 Rubans souples à led RGB 24V autocollants
• Montage sur des barres en aluminium. À integrer
• Fournis en rouleau de 5 m équipé de câble de liaison
• 120 led 3535 pour 14,4watt/m. Sécable tous les 6 led / 5 cm

 Tira de led flexible RGB adhesiva 24V 
• Debe instalarse en una superficie metálica para la disipación de 

calor
• Suministradads en rollos de 5 metros con cable de conexión
• 120 leds 3535 con un consumo de 14,4W por metro, posibilidad 

de corte cada 6 leds / 5cm

EMC ta -10°÷ +40°CM M F

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST241200R RGB 600  120 24VDC 50mm 14,4W 3535 IP20
 

IIIIP 20 V

I

CV

8 mm

50 mm 120 Led/m

14,4
Watt/m

R R

G G

B B

+ DC24V + DC24V
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RGB LED 3535Led 3535 - 24V  RGB - IP65

 Strisce flessibili a led 24V stagne IP 65 
• Per applicazioni in luoghi asciutti e umidi all’interno di edifici 
• Protezione in silicone morbido contro la polvere e i getti 
 d’acqua, fissaggio con autoadesivo
• Fornite in nastro da 5m con cavo di collegamento
• 120 led 3535 per 14,4W/m con possibile taglio ogni 6 led 5cm 

 24V Waterproof flexible led strips IP 65 
• For dry and wet indoor installations. 
• External soft silicon protection against dust and water jets, 
 positioning by adhesive strip. 
• Supplied in 5m reels with connection cable.
• Version 30 Led 5050 7,2W/mt 
• 120 led 3535  - 14,4W/m - Possible cut every 6 leds 5cm

 24V Led-Streifen - flexibel und IP 65 
• Für nassen und trockenen Innenanwendungen 
• Externe weiche Silikonschutz gegen Staub und Wasserstrahlen - 

Befestigung durch die drunter montierte Klebeband .
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert.
• 120 leds 3535 für 14,4W/m - Zuschnitt je 6 leds 5cm möglich

 Rubans souples à led 24V étanche IP 65
• Pour des installations dans des endroit secs ou humides aussi à 

l’intérieur des bâtiments 
• Protection pour la poussière en silicone souple et jets d’eau, fixa-

tion avec autocollant.
• Fournis en rouleau de 5m livré avec câble de liaison
• 120 led 3535 pour 14,4watt/m. Sécable tous les 6 led / 5 cm

 Tira de led flexible 24V resistente al agua IP 65 
• Para instalaciones en húmedo y seco en los edificios, 
• Protección en silicona externa blanda contra el polvo y chorros 

de agua, fijacion con adhesivo. 
• Suministrada en rollos de 5m con cable para la conexion.
• 120 leds 3535 con un consumo de 14,4W por metro, posibilidad 

de corte cada 6 leds / 5cm

EMC ta -10°÷ +40°CM M F IIIIP 65 V

I

CV14,4
Watt/m

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST24120AR RGB 600  120 24VDC 50mm 14,4W 3535 IP65
 

8 mm

50 mm 120 Led/m

R R

G G

B B

+ DC24V + DC24V
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RGB LED 3535 Led 3535 - 24V  SUPER BRIGHT RGB - IP20

 Strisce flessibili a led 24V RGB autoadesive 
• Per montaggio su profili in alluminio, da incorporare
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo
• 112 led 3535 per 19,2W/m con possibile taglio ogni 8 led 

62,5mm

 24V flexible adhesive RGB led strips 
• For installation in aluminum profiles to be built in
• Supplied in 5m reel with connecting cable
• 112 led 3535  - 19,2W/m - Possible cut every 8 leds 62,5mm

 24V RGB-Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• Einsatz auf Aluminiumprofilen - Zum Einbauen
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• 112 leds 3535 für 19,2W/m - Zuschnitt je 8 leds 62,5mm möglich

 
 Rubans souples à led RGB 24V autocollants

• Montage sur des barres en aluminium. À integrer
• Fournis en rouleau de 5 m équipé de câble de liaison
• 112 led 3535 pour 19,2watt/m. Sécable tous les 8 led / 62,5mm

 Tira de led flexible RGB adhesiva 24V 
• Debe instalarse en una superficie metálica para la disipación de 

calor
• Suministradads en rollos de 5 metros con cable de conexión
• 112 leds 3535 con un consumo de 19,2W por metro, posibilidad 

de corte cada 8 leds / 62,5mm

EMC ta -10°÷ +40°CM M F

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST241120R RGB 1105  112 24VDC 70mm 19,2W 3535 IP20
 

IIIIP 20 V

I

CV

10 mm

62,5 mm 112 Led/m

19,2
Watt/m

R R

G

GB

B

+ DC24V + DC24V
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RGB LED 3535Led 3535 - 24V  SUPER BRIGHT RGB - IP65

 Strisce flessibili a led 24V stagne IP 65 
• Per applicazioni in luoghi asciutti e umidi all’interno di edifici 
• Protezione in silicone morbido contro la polvere e i getti 
 d’acqua, fissaggio con autoadesivo
• Fornite in nastro da 5m con cavo di collegamento
• 112 led 3535 per 19,2W/m con possibile taglio ogni 8 led 

6,25cm

 24V Waterproof flexible led strips IP 65 
• For dry and wet indoor installations. 
• External soft silicon protection against dust and water jets, 
 positioning by adhesive strip. 
• Supplied in 5m reels with connection cable.
• Version 30 Led 5050 7,2W/mt 
• 112 led 3535  - 19,2W/m - Possible cut every 8 leds 6,25cm

 24V Led-Streifen - flexibel und IP 65 
• Für nassen und trockenen Innenanwendungen 
• Externe weiche Silikonschutz gegen Staub und Wasserstrahlen - 

Befestigung durch die drunter montierte Klebeband .
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert.
• 112 leds 3535 für 19,2W/m - Zuschnitt je 8 leds 6,25cm möglich

 Rubans souples à led 24V étanche IP 65
• Pour des installations dans des endroit secs ou humides aussi à 

l’intérieur des bâtiments 
• Protection pour la poussière en silicone souple et jets d’eau, fixa-

tion avec autocollant.
• Fournis en rouleau de 5m livré avec câble de liaison
• 112 led 3535 pour 19,2watt/m. Sécable tous les 8 led / 6,25 cm

 Tira de led flexible 24V resistente al agua IP 65 
• Para instalaciones en húmedo y seco en los edificios, 
• Protección en silicona externa blanda contra el polvo y chorros 

de agua, fijacion con adhesivo. 
• Suministrada en rollos de 5m con cable para la conexion.
• 112 leds 3535 con un consumo de 19,2W por metro, posibilidad 

de corte cada 8 leds /6,25cm

EMC ta -10°÷ +40°CM M F IIIIP 65 V

I

CV19,2
Watt/m

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST24112AR RGB 1105  112 24VDC 70mm 19,2W 3535 IP65
 

62,5 mm 112 Led/m

R R

G

GB

B

+ DC24V + DC24V

10 mm
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Led 5050 - 24V  RGB - IP20RGB LED 5050

 Strisce flessibili a led 24V RGB autoadesive 
• Per montaggio su profili in alluminio, da incorporare
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo
• 60 led 5050 per 14,4W/ mt con possibile taglio ogni 6 led 10cm

 24V flexible adhesive RGB led strips 
• For installation in aluminum profiles to be built in
• Supplied in 5m reel with connecting cable
• Version 60 led 5050 14,4W/mt - Possible cut every 6 leds 10cm
 3 led /16,5cm 

 24V RGB-Led-Streifen - flexibel und selbstklebend 
• Einsatz auf Aluminiumprofilen - Zum Einbauen
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• Typ mit 60 leds 5050 für 14,4W/m - Zuschnitt je 6 leds / 10cm 

möglich

 Rubans souples à led RGB 24V autocollants
• Montage sur des barres en aluminium. À integrer
• Fournis en rouleau de 5 m équipé de câble de liaison
• 60 led 5050 pour 14,4watt/m.  Sécable tous les 6 led /10cm 

 Tira de led flexible RGB adhesiva 24V 
• Debe instalarse en una superficie metálica para la disipación de 

calor
• Suministradads en rollos de 5 metros con cable de conexión
• Versión con 60 leds 5050 con un consumo de 14,4W por metro, 

posibilidad de corte cada 6 leds / 10cm

14,4
Watt EMC ta -10°÷ +40°CM M F

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.               x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST24600RG RGB 600  60 24VDC 100mm 14,4W 5050 IP20

IIIIP 20 V

I

CV

100 mm 60 Led/m

10 mm R R

G G

B B

+ DC24V + DC24V
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Led 5050 - 24V  RGB - IP65 RGB LED 5050

 Strisce flessibili a led 24V stagne IP 65 
• Per applicazioni in luoghi asciutti e umidi all’interno di edifici 
• Protezione in silicone morbido contro la polvere e i getti 
 d’acqua, fissaggio con autoadesivo
• Fornite in nastro da 5m con cavo di collegamento
• 60 Led 5050 per 14,4W/m 

 24V Waterproof flexible led strips IP 65 
• For dry and wet indoor installations. 
• External soft silicon protection against dust and water jets, 
 positioning by adhesive strip. 
• Supplied in 5m reels with connection cable.
• Version 60 Led 5050 14,4W/mt

 24V Led-Streifen - flexibel und IP 65 
• Für nassen und trockenen Innenanwendungen 
• Externe weiche Silikonschutz gegen Staub und Wasserstrahlen - 

Befestigung durch die drunter montierte Klebeband .
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert. 
•  Typ 60 leds 5050 14,4W/mt 

 Rubans souples à led 24V étanche IP 65
• Pour des installations dans des endroit secs ou humides aussi à 

l’intérieur des bâtiments 
• Protection pour la poussière en silicone souple et jets d’eau, fixa-

tion avec autocollant.
• Fournis en rouleau de 5m livré avec câble de liaison
• 60 led 5050 pour 14,4watt/m. 

 Tira de led flexible 24V resistente al agua IP 65 
• Para instalaciones en húmedo y seco en los edificios, 
• Protección en silicona externa blanda contra el polvo y chorros 

de agua, fijacion con adhesivo. 
• Suministrada en rollos de 5m con cable para la conexion.
• Versión con 60 leds 5050 con un consumo de 14,4W por metro, 

14,4
Watt EMC ta -10°÷ +40°CM M F

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST2460ASR RGB 600  60 24VDC 100mm 14,4W 5050 IP65

IIIIP 65 V

I

CV

100 mm 60 Led/m

10 mm R R

G G

B B

+ DC24V + DC24V
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RGB LED 5050 Led 5050 - 24V - RGB - IP68

 Strisce flessibili a led 24V stagne IP 68 
• Adatto alla esposizione diretta ai raggi solari e basse temperatu-

re. (non adatto all’asciutto)
• Fornite in nastro da 5m con accessori per fissaggio e giunti stagni.
• 60 Led 5050 per 14,4W/m
• Protezione esterna in silicone con riempimento in resina silico-

nica trasparente.

 24V Waterproof flexible led strips IP 68 
• Suitable for direct sun exposition and low temperatures - Not 

suitable for dry installations.
• Supplied in 5m reels with accessories for installation and water-

proof connections.
• Version 60 Led 5050 14,4W/mt
• Outer protection silicon filled with silicon transparent resin

 24V Led-Streifen - flexibel und IP 68 
• Geignet für direkte Sonneneinstrahlung und Niedertemperatu-

ren (nicht für trockene Anwendungen).
• In einer 5m Rolle mit Befestigungszubehöre und wasserdichten 

Gelenken geliefert

• 60 leds 5050 für 14,4W/mt 
• Außerschutz aus Silikon und innen mit transparentem Si-

likon-Vergußmaterial 
 

 Rubans souples à led 24V étanches IP 68
• Pour l’exposition directe aux rayons de soleil et basses tem-

pératures - Ne pas utiliser dans des endroits secs. 
• Fournis en rouleau de 5m livré avec accessoires de montage et 

joints étanches.
• 60 led 5050 pour 14,4watt/mt. 
• Enduit extérieur en silicone et resine de silicone transparente à 

l’intérieur

 Tira de led flexible 24V resistente al agua IP 68 
•  Adecuado para la exposición directa del sol y bajas temperaturas 

- No es adecuado para installaciones en seco
• Suministrada en rollos de 5m con accesorios para la instalación 

y conexiones resistentes al agua
• Versión 60 leds 5050 con un consumo de 14,4W/mt
• Protección exterior en silicona relleno con resina de silicona 

transparente

14,4
Watt ta -10°÷+40°CM M F

 Part LED Lumen/m  LED V Cutting point W/m LED
 IP number Colour Typ.  x meter (typ.) (mm) (typ.) Type 

 A41ST2460ISR RGB 600  60 24VDC 100mm 14,4W 5050 IP68

IIIIP 68 V

I

CV

Silicone profile

Silicone compound
Il grado IP delle connessioni non è IP68
Connections are not IP68
Le dégré IP des connexions n’est pas IP68
IIP-Schutzgrad der Anschlüsse ist nicht IP68
El grado de IP de las conexiones no es IP68h. 4 mm

12 mm

100 mm 60 Led/m

DC24V DC24V

- -

+ +
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Led 3527 - 24V - RGB+W - IP20 & IP65

RGB LED 3527

 Strisce flessibili autoadesive a led 24V 
•  Montaggio su profili in alluminio obbligatorio 
• Utilizza Led 3527 Rosso, Verde, Blu e Bianco 2700K
• Fornite in nastro da 5m e cavetto di raccordo
• 120 led 3527 per 20W/m 
•  Alimentazione standard 24V/DC, 4 canali
 

 24V Flexible adhesive RGB+W led strips 
• Installation on aluminum profiles
•  Leds 3527 red, green, blue and white 2700K Leds
• Supplied in 5 mt reel with connecting lead
• 120 led 3527 for 20W/m  
•  Standard operation at 24V/DC - 4 channels

 24V RGB+W Led-Streifen - flexibel und                           
selbstklebend 

•  Einsatz auf Aluminiumprofilen
•  Mit 3527 Leds rot, grün, blau und Weiß 2700K
• In einer 5m Rolle mit Anschlußkabel geliefert 
• Mit 120 leds 3527 für 20W/m 
•  Standardbetrieb auf 24V/DC - 4 Kanälen

 Rubans souples à led 24V autocollants RGB+W
•  Montage sur profils en aluminium obligatoire
• Utilisation Led 3527 Rouge, Bleu, Vert et blanc 2700K 
• Fournis en rouleau de 5m avec petit câble de raccordement
• 120 led 3527 pour 20 watt/m.
•  Alimentation standard 24V/DC, 4 canaux

 Tira de led flexible adhesiva 24V RGB+W
• Debe instalarse en una superficie metálica para la disipación de 

calor
•  Suministrada con leds 3527 rojo, verde, azul y blanco 2700K
• Suministradadas en rollos de 5 metros con cable de conexión
• 120 leds/mt 3527 con un consumo de 20W por metro
•  Alimentacion estándar 24V/DC, 4 canales

20
Watt/m EMC ta  -10°÷ +40°CM M F

 Part K Lumen/m   LED V Cutting point W/m EEC*
 number  Typ.  x Meter (typ.) (mm) (typ.) Class

 A41S24120RW0 RGB+2700K 1040  120 24V DC 100mm 20W G
 A41S2412ARW0 RGB+2700K 1020  120 24V DC 100mm 20W G

** The EEC specification refers in each case to the installed light source(s) 

V

I

CV
IIIIP 20

IP 65   

100mm 120led/m

10 mm

RGBW   

R1 R5R3 R7R2 R6R4 R8

24VDC+ 24VDC+

R R

G G

B B

W W
LED1 LED3 LED5 LED7 LED9 LED11LED2 LED4 LED6 LED8 LED10 LED12

RGBW LED 3527

up to
52 lm/w
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NotesLED Strips


